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 کرنش و معیارهای شکست -روابط تنش

هي  MPa50 ادر يک آزهايش فشاري تک هحَرُ بر رٍي سٌگي با رفتار الاستيک خطي تٌش هحَري در ًقطِ شکست برابر ب -1

در  Δٍ کرًش حجوي  ε1باشدکرًشْاي جاًبي  GPa10ٍ هدٍل الاستيسيتِ برابر با  25/0اشد. اگر ًسبت پَاسَى برابر با ب

 لحظِ شکست را بدست آٍريد.

بدست آهدُ است. رفتار سٌگ الاستيک خطي هي  MPa50در يک آزهايش فشاري تک هحَرُ هقدار هقاٍهت فشاري آى برابر  -2

بدست آهدُ است. حل اگر ايي سٌگ تحت تٌش ّاي  3-10*0.3ٍ  3-10*1باشد ٍ کرًشْاي قائن ٍ جاًبي بِ ترتيب برابر با 

 ٍ عوَد بر آى را بدست آٍريد.  σx  ٍσyقرار گيرد هقادير کرًش ّا در جْات  σx=40MPa  ٍσy=30MPaصفحِ اي 

هيليوتر تغييرشکل هي دّد. اگر قطر  1تي،  10تحت بار  l/d=3ًوًَِ اي از يک سٌگ آّک بِ شکل استَاًِ اي ٍ با ًسبت  -3

 باشد، ضريب صلبيت ًوًَِ چٌد کيلَگرم بر ساًتيوتر است. mm100ًوًَِ 

K=F/l 

در  MPa30ٍ  40ًوًَِ ًشاى دادُ است کِ هقاٍهت اٍج ٍ پسواًد بِ ترتيب در ًوًَِ اٍل برابر  3ًتايج آزهايشگاّي بر رٍي  -4

 هي باشد. در هَرد شکٌٌدگي ًوًَِ ّا بحث کٌيد. MPa10ٍ  20ٍ در ًوًَِ سَم  MPa20ٍ  30ًوًَِ دٍم 

)=تردي يا شکٌٌدگي ت اٍجهقاٍه-هقاٍهت باقيواًدُ/) هقاٍهت اٍج    

  ّر چِ ايي هقدار بيشتر باشد ًوًَِ تردتر است.

 


